11Iro

HAms: depop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 24.01.2011 16:03:35

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 24.01.2011 20:20:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204729/answer/204744




3npaBcTByrTEe! CMEPTENBbHEIN UCXO OT paka IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl MOXKeT HaCTYIIUTh B
pe3yibTaTe IPOPaCcTaHUs OIYXOJIM B COCEIHNE OpTaHbl MM KaK CIe[CTBHE PaCIPOCTPaHEeHUS
MeTacTa30B



